

## Rekreacijsko tekmovalje v košarki

Pričelo se bo 13. aprila 1987. Tekmovalna bodo na igrišču Partizana Trnovo, Zihlerlova 40, Ljubljana (pomladi predvidoma 1 x tedensko od 13. aprila do 17. junija 1987 in jeseni 31. avgusta do 31. oktobra 1987). Prijavnina je 9.000 din. Zadnji rok pismenih prijav s priloženim potrdilom o vplačilu je 3. april 1987 (poštni žig). VSE PRIJAVE IN VPLAČILA POSLJITE NA NASLOV: ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik C. XV. divizije 52 C. XV. divizije 52 61108 Ljubljana Številka žiro računa je: 50101-678-40136 SPREJEMAMO LE PISMENE PRIJAVE. Vsa morebitna pojasnila dobite na telefonu 213-141.

## Smučarski dogodek

Tisti člani športnih društev naše občine, ki so se udeležili občinskega prvenstva v veleslalomu 21. 2. 1987, zagotovo niso obžalovali svojega dejanja, ko so se podali v malo odročnejši Šentjošt.

Kraj leži dokaj visoko, obdan s hribi in dolinami. Na eni od teh vzpetin, tik nad dvema cerkvicama, kateri sta značilnost tega kraja, pa je bila speljana veleslalomska proga.

Vreme je bilo lepo, kar pa seveda ni ustrezalo sveže zapadlemu snegu, ki je bil »južen« in nič kaj prijeten za smučanje. Zato pa je bilo toliko bolj prijetno celotno dogajanje in program, ki so ga pripravili pred in po tekmovalju člani raznih društev iz Šentjošta. Občinska tekmovalja, ki so se vršila zadnja leta, so bila res samo tekmovalja, kot taka, torej pušta in prazna, brez kančka družabnosti, kar pa je ena od bistvenih stvari tovrstnih prireditelj.

Pred samim začetkom tekmovalja so nam domačini predstavili vsa društva, ki delujejo v njihovem kraju. To so izvedli izredno domiselno, saj so se zapovrstjo po veleslalomski progi spuščali: kmet z predpasnikom, klobukom in velikim košem na ramenih; gasilec v popolni opremi; mladinec s kitaro; lovec s puško in patroni; in nazadnje član kulturnega društva kot Martinek Spak, ki je pošteno nasmejal vse navzoče.

Sledilo je tekmovalje, kjer so v skoraj vseh disciplinah premočno zmagali domačini. O samem tekmovalju ne bi izgubjal besed; bilo je sicer dobro organizirano, progo so vseskozi popravljali, vendar kaj več kot to niso mogli storiti.

Po končanem tekmovalju se je celotna karavana preselila v kulturni dom, kjer je bil zaključek in podelitev diplom. Tu so nam predstavili še svojo folklorno skupino, na oder pa so priskakljale tudi privlačne šentjoške »BUNKE« in vsem prisotnim odplesale nekaj disco plesov. Vse to je potekalo dokaj dolgo ob pijanci in jedaci, kar pa seveda ne gre zameriti, saj se od vsake dobre stvari da tudi kaj iztržiti.

Na koncu velja pohvaliti tudi napovedovalca, ki je vseskozi zanimivo in v lepi slovenščini komentiral celotni potek prireditve.

TVD PARTIZAN  
VELIKE LAŠČE

## Smučarski skoki v Dvorski vasi

TVD PARTIZAN Velike Lašče je v nedeljo 1. marca organiziralo tekmovalje v smučarskih skokih.

Rezultati najuspešnejših:  
Pionirji: 1. Janko Brinšek (Dvorska vas), 25 m, 26 m, 157,5 točke; 2. Silvo Lešanec (Vel. Lašče), 22 m, 24 m, 149,0 točke; 3. Damijan Brunar (Kočevje), 23 m, 23,5 m, 142,2 točke.  
Mladinci: 1. Polde Lovšin (Ribnica), 33 m, 32 m, 197,6 točke; 2. Bojan Indihar (Vel. Lašče), 29 m, 28,5 m, 181,6 točke; 3. Tomaž Žužek (Dvorska vas), 27 m, 25 m, 163,9 točke.

Člani: 1. Gorazd Silc (Ribnica), 32 m, 31 m, 196,3 točke; 2. Branko Dejak (Ribnica), 30 m, 30 m, 189,1 točke; 3. Ludvik Pintar (Ribnica), 30 m, 30,5 m, 184,8 točke.

N. S.

## Dograditev in posodobitev objektov sta glavni nalogi v letu 1987

Na redni letni skupščini so se 24. 2. 1987 zbrali delegati društev Zveze športnih društev Krim. Ocenili so delo v letu 1986 kot uspešno, sprejeli pa so tudi smernice za delo v letu 1987 in v naslednjih letih. Skupno s SITKS in ZTKO Vič-Rudnik si moramo prizadevati, da bi čim hitreje začeli z gradnjo Športno rekreacijskega centra Livača, z gradnjo zadnje faze Športne dvorane Krim (namiznoteniška dvorana v I. nadstropju nad garderobami), istočasno pa moramo skrbeti za posodobitev zunanjih igrišč Športnega parka Krim pod Golovcem.

Ker so finančna sredstva, tako za zvezo kot za včlanjena društva, eden glavnih vzrokov, da se dejavnost ne razvija tako, kot bi želeli, moramo skupno z občinsko telesnokulturno skupnostjo najti takšno obliko finansiranja, da bi željene cilje dosegli hitreje. Istočasno pa mora tudi ZŠD Krim iskati dodatne možnosti pridobivanja sredstev (v poletnih mesecih organizacija raznih športnih iger za delovne organizacije, pojačati je potrebno delovanje komisije za ekonomsko propagando ter najti druge dodatne vire finansiranja). Skupno z osnovno šolo Oskar Kovačič, s katero ZŠD Krim odlično sodeluje, moramo urediti okolico dvorane in šole ter obnoviti zunanja igrišča pred dvorano. Ne nazadnje pa mora Zveza športnih društev Krim, skupno z vodstvi Športnega društva Krim, Odbojcarskega društva Krim, Namiznoteniškega kluba Polikem-Olimpija, Kajak kanu kluba Ljubljana, Badmintonskega kluba Olimpija in Jadralskega kluba Ljubljana, več storiti na spoznavanju članstva ter družbenem življenju v zvezi. Ob koncu skupščine je predsednik Izvršnega odbora tov. Rok Svetek podelil priznanja ZŠD Krim.

Tekmovalci in njihovi trenerji so prejeli za tekmovalne uspehe naslednja priznanja:

**BRONASTO ZNAČKO:** Suzana ŽIROVNIK, Mirjam ČADEŽ, Gorazd FAJDIGA, Tina STRLE, Manca SEVŠEK, Alenka GERDIN (vsi NTK Polikem-Olimpija), Borut JAVORNIK, Matej HOČEVAR, Brane KRALIČ, Blaž BERTONCELJ (vsi KKK Ljubljana), Nataša PIRIH, Katarina NIKOLOV, Damjan KOČJANČIČ, Boštjan LAH, Maja POHAR (vsi BK Olimpija) ter

Lojze BABIČ in Mare KAVCIC, oba JK Ljubljana.

**SREBRNO ZNAČKO:**

Jože URH, Zoran GAŠIČ, Jernej ZALAZNIK, Bojan PAVIČ, Monika REFLAK, Barbara FAJDIGA, Gregor ŠKAFAR, Uroš RAK in Matjaž ŠERGER (vsi NTK Polikem-Olimpija), Dag FLAIS, Borut TUMA, Meta KAPLAN, Damjan KASTELIC, Srečko MASLE in Simo HOČEVAR (vsi KKK Ljubljana), Vita MIKLIČ, Alenka JELENC, Mariča POHAR, Slavko ŽUPANIČ, Jure ZALETEL, Danče POHAR, Andrej POHAR in Aleš GOLLI (vsi BK Olimpija) ter Tomaž VIRNIK (JK Ljubljana).

**ZLATO ZNAČKO:**

Robert BOLDIN, Sašo IGNJATOVIČ, Saš LASAN, Robert SMREKAR, Bojan RAK in Franc USENIK (vsi NTK Polikem-Olimpija), Franc KUKEC, Slavko PINTAR, Meta KASTELIC in Robert MALOVRH (vsi KKK Ljubljana), Tanja ŠEPEC (BK Olimpija) in Hinko GOLIAS (JK Ljubljana).

**ZLATO PLAKETO:**

Zvezdana IGNJATOVIČ in Drago GABRIJELIČ (NTK Polikem-Olimpija), Boštjan ŽITNIK in Andrej JELENC (oba KKK Ljubljana) ter Miha ŠEPEC (BK Olimpija).

Za dolgoletno organizacijsko delo v društvih so prejeli naslednji klubski delavci **ZLATO PLAKETO:**

Alojz JUVANC, Matija KRNC, Andrej KASTELIC in Bruno KOSI (vsi NTK Polikem-Olimpija), Dušan TUMA, Ivan KEBRIČ, Joco JALOVEC in Milan ZAVADLAV (vsi KKK Ljubljana), Jože JELENC, Miran STANIČ in Franc OREL (vsi ŠD Krim) ter Stane LOGAR in Jože TRATNIK (oba JK Ljubljana). Na skupščini je bilo izročeno posebno priznanje Namiznoteniškemu klubu Polikem-Olimpija ob 25-letnici delovanja ter Samoupravni internsi telesnokulturni skupnosti Ljubljana Vič - Rudnik za vso pomoč pri gradnji Športne dvorane Krim ter pri vzdrževanju in gradnji ostalih objektov.

Po uri in pol se je 80 delegatov in nagradencev razšlo z željo, da bi uresničili vse zastavljene cilje za delo v prihodnje.

MATJAŽ UDIR

## Gimnastika na Krimu

Krimska športna dvorana je bila 21. marca prizorišče napetega gimnastičnega dvoboja, v katerem so se naši gimnastičarji pomerili z angleško reprezentanco in ga tudi dobili. Solidna organizacija, maksimalni pogoji in dobra gimnastika je zadovoljila tako gledalce kot tudi tekmovalce.



ZVEZA  
ŠPORTNIH  
DRUŠTEV  
KRIM

Osnovnim organizacijam sindikata, športnim referentom, komisijam za rekreacijo delavcev v TOZD, OZD, SOZD

## Ponudba

Na jugovzhodnem delu Ljubljane je bila v letu 1984 dograjena športna dvorana Krim. Skupno z obstoječimi zunanji objekti je tako v radiju 1 kilometra nastal športni center z izredno pestro ponudbo. Zato vam predlagamo, da športne igre delavcev vašega TOZD - OZD - SOZD organizirate na tem koncu Ljubljane. Naše cene so konkurenčne. Sporočite vaše želje, nato pa vam bomo dostavili podroben predračun.

Nudimo vam možnost uporabe naslednjih objektov:

- ZAPRTI OBJEKTI:**
- 3 igrišča za košarko ali odbojko
  - dvorana za namizni tenis
  - prostor za igranje šaha
  - obnovljeno 4 stezno kegljišče
- ZUNANJA IGRISČA:**
- 3 asfaltirane ploščadi za rokomet - mali nogomet
  - 3 asfaltirane ploščadi za košarko
  - 2 balinišči
  - strelišče za vse vrste orožja.

Za organizacijo športnih iger vam nudimo tudi celotno tehnično vodstvo iger, računsko in sodniško službo. Zaključek iger vam lahko organiziramo v prijetnem okolju bližnjega gostišča.

Nadalje vam nudimo možnost najema Športne dvorane Krim (nekaj prostih terminov je od 1/4 dalje) in zunanjih igrišč za redno rekreativno vadbo vaših delavcev.

Vaše želje sporočite na telefon 213-141, ali pa se osebno oglasite v pisarni Zveze športnih društev Krim v Športni dvorani, Cesta XV. divizije 52.

V pričakovanju sodelovanja vas tovariško pozdravljamo!

BORIS LETNAR



## Prvo lovsko tekmovalje v veleslalomu na Rakitni

Nedelja, 1. marca je bil čudovit sončni dan. Ta dan sta na strmih bregovih Rakitne lovska družina in turistično društvo krajevne skupnosti Rakitna organizirala prvo lovsko tekmovalje v veleslalomu.

Tekmovalje pomeni tudi začetek praznovanja občinskega praznika Vič-Rudnik, katerega vrhunec pomeni osrednja proslava dne 25. aprila na Rakitni.

Priprave na to tekmovalje sežejo nazaj v leto 1986, ko smo lovci in krajanji Rakitne z lastnimi rokami krčili zarasle bregove bivšega smučišča in pripravili zemeljska dela za tekmovalno progo.

Pri delih se je ponovno izkazala pripadnost in zavzetost posameznikov, še posebej pa pripravljenost lastnikov zemljišče Jožeta Suhadolnika in Staneta Kovačiča, ki sta ne samo dovolila zravnanje zemljišča, temveč tudi sama delovala pri zemeljskih delih. Na tekmovalje so bili povabljeni člani sosednjih lovskih dručin in krajanji KS Podpeč-Presejere in KS Rakitna. Tekmovalo je 80 tekmovalcev, od teh 10 žensk in 70 moških. Lovcev je tekmovalo 28, največ lovcev Rakitne 12, na drugem mestu so bili po udeležbi lovci iz Borovnice 10 tekmovalcev. Vseh tekmovalcev iz krajevne skupnosti je bilo 52, iz KS Podpeč-Presejere 23 in iz krajevne skupnosti Rakitne 19 tekmovalcev. Proga je bila speljana po bregovih Novaške gore, bila je primerno zahtevna in imela 23 vrstic. Za pravilnost tekmovalja so poskrbeli sodniki, postavljeni k vsakim vrstam. Elektronsko merjenje časa so opravili profesionalni časomerilci.

Razglasitev rezultatov je bila v brunarici Rakitne, kjer sta nam vsem udeležencem Peter in Metka nudila prijetno zavetje in gostoljubnost. Prvi trije tekmovalci v vsaki kategoriji so prejeli medalje in sicer: ZLATO: MAZI Polona, OCVIRK Rudolf, RAKUŠ-ČEK Borut, ZALAR Zdenko. SREBRNO: ROGELJ Katarina, MALENC Franc, VRBIČ Željko, SVETE Pavle. BRONASTO: CARUSO Sonja, JURCA Janez, ŠUSTARŠIČ Janez, SUSMAN Marjan. Ekipno so zasedli prvo mesto lovci LD Rakitna. Za vse tekmovalce je bilo izvedeno žrebanje z praktičnimi nagradami, ki so pomenile priznanje tekmovalcem za svojo srčnost na tekmovalju. Nagrade so darovale razne DO, prijatelji in obrtniki iz okolice KS Podpeč-Presejere-Ljubljana. Posebno priznanje za organizacijo tekmovalja je prejel CARUSO Emil, predsednik turističnega društva KS Rakitna, ki je kot gonilna sila s svojimi osebnimi naporimi omogočil pripravo proge, postavitev vrat in merjenje rezultatov. Naša želja je, da bi bilo to tekmovalje skromen prispevek k ponovnemu turističnemu vzponu tega prelepega koščka Notranjske in da bi tako končno od besed prešli k dejanju.

Potrajni prostorski plan občine in mesta do leta 2000, zgrajeno klimatsko zdravilišče, vodovod in končno tudi že kupljene žičnice Unior Zreče nam to zagotavljajo. Lovski veleslalom pa naj postane tradicionalen, saj se bomo na Rakitno, poznano po svojih lepota, vedno radi vračali.

## Kotalkarski klub Svoboda



V okviru športnega društva Svoboda je bil na ustanovnem občnem zboru v četrtek dne 26. 2. 1987 ustanovljen nov kotalkarski klub Svoboda. Na občnem zboru je bila predstavljena dejavnost kluba s programom, ki jo je predstavljal predsednik izvršnega odbora Dušan Golmajer.

Klub bo s svojo aktivnostjo začel spomladi s tem, da bodo organizirani začetni in nadaljevalni tečajji. Začetek tečajev je odvisen od zaključnih del na ploščadi, ki jo bo potrebno adaptirati. Tečajji bodo potekali pod strokovnim vodstvom trenerjev. Vse informacije o začetku vadbe, vpisnini, o urniku in dolžini tečaja bodo objavljene v dnevnem časopisu in z razglasom na krajevno - običajen način.

ZŠD Svoboda  
Gerbičeva 61, Ljubljana